

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
φέτα Βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**DELFI**

**ibia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα *Woolworths*.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

**ΚΟΙΝΩΝΙΑ**

**Φτωχές οικογένειες στη Βενεζουέλα «χαρίζουν» τα παιδιά τους για μια καλύτερη ζωή...**

**Δ**εν έχουν άλλη επιλογή - Άνεργη 43χρονη μητέρα εξηγεί στο αμερικάνικο δίκτυο NBC πως δεν είχε άλλη επιλογή από το να δώσει την κόρη της στη γειτόνισσα - «Είναι προτιμότερο να είναι με μία άλλη οικογένεια από το να καταφύγει στην πορνεία», εξηγεί.

Αφού δεν μπορούν οι ίδιοι να μεγαλώσουν τα παιδιά τους, τα δίνουν σε άλλες οικογένειες.

Οι φτωχές οικογένειες στη Βενεζουέλα που αδυνατούν οικονομικά να αναθρέψουν τα παιδιά τους, αναγκάζονται να τα αποχωριστούν.

Η περίπτωση της Ζούλει Πούλγκαρ, μητέρας επτά παιδιών, είναι ενδεικτική όπως αναφέρει το αμερικάνικο δίκτυο NBC.

Η Πούλγκαρ ζήτησε από μία γειτόνισσα να αναλάβει την φροντίδα της εξάχρονης κόρης της. Η οικογένεια ζει στο ιατρικό της.

**Η** άνεργη 43χρονη μητέρα εξηγεί στο αμερικάνικο δίκτυο πως δεν είχε άλλη επιλογή από το να δώσει την κόρη της στη γειτόνισσα.

«Είναι προτιμότερο να είναι με μία άλλη οικογένεια από το να καταφύγει στην πορνεία ή τα ναρκωτικά», εξηγεί η Ζούλει.

Ο σύζυγός της είναι άνεργος, ο πατέρας της συνταξιούχος και μαζί με τα επτά παιδιά, ζουν όλοι σε ένα σπιτι.

Αν και δεν υπάρχουν επίσημα στοιχεία για τον αριθμό των γονιών που αποχωρίζονται τα παιδιά τους- είτε τα δίνουν στο κράτος, είτε σε φιλανθρωπικές οργανώσεις, είτε σε φίλους ή ακόμη και σε γείτονες- είναι σίγουρο ότι ο αριθμός αυτός αυξάνεται την ώρα ενώ η χώρα στροβιλίζεται στη δίνη οικονομικής κρίσης και πολιτικής αστάθειας.

Η Νάνσι Γκαρσία, η 54χρονη γειτόνισσα που πήρε υπό την προστασία της την κόρη της Πούλγκαρ, εργάζεται σε μπακάλικο και έχει πέντε δικά της παιδιά. Η ίδια δήλωσε ότι δεν άντεχε να βλέπει το παιδί να μην έχει ένα πιάτο φαγητό.

Στο κέντρο κοινωνικών υπηρεσιών της Καριμπουμπάνα, που παρακολουθεί την πορεία του παιδιού στο ξένο σπιτι, καταφεύγουν καθημερινά δεκάδες γονείς κάνοντας έκκληση για βοήθεια σχετικά με τη φροντίδα των παιδιών τους.

«Σε αυτή την απομονωμένη και άγονη περιοχή της Βενεζουέλας, αυτό που ωθεί τους γονείς να αποχωριστούν τα παιδιά τους είναι η έλλειψη τροφής», δηλώνει η Μαρία Σάλας, διευθύντρια του κέντρου κοινωνικών υπηρεσιών.



**ΤΥΠΟΣ**

**Στο φετινό πανηγυρικό, εορταστικό, ενημερωτικό αθλητικό Χριστουγεννιάτικο 16σέλιδο «παρελαύνουν» όλα τα πρώτα ονόματα της αθλητικής κοινότητας.**

Εμείς εδώ στον ΚΟΣΜΟ, το προσπαθούμε, το παλεύουμε, συνεχίζουμε και χρόνο με τον χρόνο αυξάνουμε τον αριθμό πωλήσεων, αποκτούμε νέους αναγνώστες.

Ακόμα ένας χρόνος πέρασε... ένας χρόνος γεμάτος δημιουργικότητα, νέες ιδέες και ποιοτικής δουλειάς... Σας ευχαριστούμε θερμά για την στήριξη και την αγάπη που μας δώσατε και σας ευχόμαστε με τη σειρά μας όμορφα Χριστούγεννα με υγεία, αγάπη ΚΑΙ πολλά χαμόγελα!!!

Προσωπικά ευχαριστώ τους ακούραστους συνεργάτες των αθλητικών μας σελίδων, για όσα έχουν προσφέρει και όσα θα προσφέρουν τα επόμενα χρόνια.

Ευχαριστώ επίσης όλους του χορηγούς, που με την οικονομική τους στήριξη, θα έχετε στα χέρια σας ένα ακόμη εορταστικό αθλητικό ένθετο.



**ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ**

Γιώργος Σταυρουλάκης  
Αρχισυντάκτης  
αθλητικών σελίδων  
του ΚΟΣΜΟΥ

ΜΙΚΡΑ

**ΚΟΣΜΟΣ**

**Ο Ντουτέρτε επιθυμεί επαναφορά της θανατικής ποινής και εκτέλεση 5-6 εγκληματιών την ημέρα**

Η πλειοψηφία των Φιλιππινέζων αντιτίθεται στην επαναφορά της θανατικής ποινής, αλλά στηρίζει τον πόλεμο κατά των ναρκωτικών που έχει εξαπολύσει ο πρόεδρος της χώρας

